
１．　所属機関をお聞かせください。

　　　・病院 39 (67.2%)

　　　・診療所 3 (5.2%)

　　　・歯科診療所 0 (0.0%)

　　　・薬局 10 (17.2%)

　　　・訪問看護事業所 3 (5.2%)

　　　・在宅歯科医療連携室 0 (0.0%)

　　　・その他 （デイサービス， 3 (5.2%)

　　　　　　　　　居宅事業所，無記載 各１名）

２．　現在，従事されている職種をお聞かせください。

　　　・医師 0 (0.0%)

　　　・歯科医師 0 (0.0%)

　　　・薬剤師 8 (13.8%)

　　　・保健師 0 (0.0%)

　　　・看護師 22 (37.9%)

　　　・リハビリスタッフ 5 (8.6%)

　　　・歯科衛生士 0 (0.0%)

　　　・管理栄養士・栄養士 6 (10.3%)

　　　・相談員 9 (15.5%)

　　　・事務員 7 (12.1%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・鍼灸師・マッサージ師 0 (0.0%)

　　　・その他 （ケアマネジャー） 1 (1.7%)

３．　研修会を受講し，ご自身の理解は深まりましたか？

　　　・深まった 52 (89.7%)

　　　・どちらともいえない 6 (10.3%)

　　　・あまり深まらなかった 0 (0.0%)

　【ご意見等】

 ・大半が基本情報のため，対象者を絞った方が良いのではないか。

 ・普段はなかなか聞く機会のないお話でしたので，興味深く聞かせていただきました。（自分の専門領域

　 と若干の周辺の情報しかなかなか得られない現状です）
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ｎ ＝ ５８ （回収率 ７８．４％）

 ・理解しやすかったです。ありがとうございました。ケアマネさんの大変さを改めて感じました。



４．　今回のような介護関係者向けの研修会を続けてほしいですか？

　　　・続けてほしい 45 (77.6%)

　　　・どちらともいえない 12 (20.7%)

　　　・続けなくてもよい 1 (1.7%)

　【ご意見等】

５．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

 ・最新情報など，タイムリーな話題があれば確認したいものです。

 ・病院で働いている職員はどこの施設がどういう形態の施設か理解できていないので，介護施設の施設

　 形態についての研修会があればよい。

 ・薬局として，何かお役に立てればとは思いますが，何をしたらよいか手探りな状態です。うまく連携して

　 いる例があれば教えていただきたいです。

 ・在宅介護について。

６．　その他，ご意見

 ・看護サマリーをくださいとよくケアマネさんに言われます。実際に見に来て，直接聞きたいことは聞いて

　 いただく方が良いと思います。入院する患者さん全員にサマリーを書くことは看護師の大きな負担にな

　 ります。

 ・介護保険の基本的なこと，とても勉強になりました。

 ・１７：３０～の研修はやや早いのかと。

ご協力ありがとうございました。

 ・今後も少しずつレベルを上げた講習会を聞いてみたいと思います。よろしくお願いいたします。


